

周口建业·森林半岛漯河参观体验之旅启动

“大服务体系”让业主享受至尊服务



4月29日上午7点半，周口建业·森林半岛销售中心门口一派热闹景象，2013年周口建业·森林半岛漯河参观体验首次之旅即将开心起航。8点20分，4辆大巴车有序驶离周口，开往目的地——漯河。

本次活动的路线是：漯河建业·森林半岛——临河观景——喜来登五星级酒店至尊体验——漯河建业·壹号城邦。旨在让客户深切感受建业“大服务体系”的人文关怀和至尊服务！

旅途中，工作人员与客户不断互动，组织趣味十足的小游戏，车内气氛欢乐融洽。抵达漯河之后，在漯河建业工作人员的带领下，客户首先参观了

漯河建业·森林半岛社区，在漯河河畔公园观赏了临河风景，眼前美丽的景色令客户朋友心旷神怡，大家争相拍照！临近中午，客户随工作人员参观了漯河福朋酒店，并品尝了国际喜来登酒店名厨的厨艺，美食、美景、五星级的至尊体验让客户对建业的酒店赞不绝口，同时对建业“大服务体系”给予了至高评价！午餐之后，大家在建业壹号城邦与社区业主零距离交流，真切感受到了建业社区的和谐氛围和人文气息。

活动结束，客户对本次活动给予了充分肯定和赞扬，纷纷表达了对建业“大服务体系”的幸福体验和深刻认

识，并期待下次建业更精彩的活动邀约！

此次漯河至尊体验之旅使周口客户实实在在地了解了建业为客户提供一流产品和服务的产品服务观，体验了建业“大服务体系”的独有魅力，感受了建业倡导的尊贵、和谐、健康、成长、开放的生活方式。本次活动提升了周口客户对建业品牌的认同，提高了客户满意度。活动的圆满举行得益于漯河建业·森林半岛项目、漯河建业壹号城邦项目和漯河喜来登酒店的大力支持和帮助，在此表示真诚的感谢！

(罗煜翔)

大美之悦，领秀周口！

泛华新城升级力作“悦府”耀世登场

□记者 赵世全

本报讯 近日，厦门泛华集团投资的泛华新城三期升级版、倾世楼王——“悦府”亮相于众，在业内引起震动。据泛华集团高层人士讲，厦门泛华集团正在全国用一个个绝世精品打造拔高城市级别的重要名片，让每一个作品都具有巨大升值潜力，在很大程度上改变城市高端居住的方式，加快城市的发展步伐。

泛华新城·悦府位于周口经济技术开发区核心地段，坐享周边成熟配套及教育资源，满足休闲、娱乐、购物、居住、文化等各形态的

高品质生活需求。周口唯一千亩市政广场自然风情，首创健康大宅——悦府，礼献周口终极置业上层精英，构筑周口名士阶层的健康生活。它不仅享受太昊路、八一路、五一路、开元大道等主干道带来的便利，更有新火车站、新汽车站相伴左右，市人大、教育局、财政局等市政配套环绕，明德小学、周口九中、周口职业技术学院等名校簇拥，商业街、超市、会所、社区诊所、幼儿园、儿童乐园、休闲健身器材等一应俱全，双气、地热温泉入户，3分钟生活圈，让你足不出户即可享受便利生活。

据泛华新城·悦府销售人员讲，当大多数人拥挤在小市政公园及沿河部分景观时，很少人正在自己的私家公园里漫步。周口最大的1000亩市政广场是这座城市献给泛华新城的非凡恩赐，这在中原乃至全国都为罕见！放慢呼吸的节奏，感受大自然的清新，抛开雄心万丈，丢弃尘世烦恼，感受大自然的非凡恩赐。推窗而望，领悟生活真谛，让泛华新城用淡然平和的心态迎接更多的辉煌与成功！

某业内人士谈及，纵观泛华新城所售房源，基本都是项目进行到准现楼、园林实景阶

段才正式开盘发售，就此销售方式而言，不但让购房者在购房之初便可领略到精英生活的高贵意境，还充分显示了泛华集团的品牌实力、资金优势及强大的市场号召力。泛华·悦府，在产品的档次上将一脉承袭泛华地产高贵的精品血统，现代简欧风格，江南淮岭水系景观，完美雕琢，精工细作，在这传世的绝美意境中，呈现泛华·悦府与生俱来的王者之尊。

读

《楼市周刊》

LOU SHI ZHOU KAN

晓周口楼市

欢迎在《楼市周刊》刊登房产广告

- 一、欢迎国土、住建、规划等城建职能部门提供有关城市建设、房地产开发方面的新闻线索，欢迎投稿。稿件接收：zkrbcd@163.com
- 二、欢迎各房地产商提供有关楼盘特色规划、建设、销售、物业及内部活动方面的线索。
- 三、欢迎市民提供维权方面的线索。



热线：18639402995

15890586878

13592220033

18639402086

0394—8599343